

Кортина д'Ампеццо 1956 ***(зимние)***



VII зимние Олимпийские игры проводились в Кортина д'Ампеццо, которому их удалось заполучить с третьей попытки, с 26 января по 5 февраля 1956 года.

Олимпийский огонь для проходивших на севере Италии Игр был зажжен у храма Юпитера, на римском Капитолии, так как незадолго до этого столицей летней Олимпиады 1960 года был выбран Рим.

Первым с Олимпийским огнем побежал легкоатлет Адольфо Консолини.

Часть эстафеты проходила на роликовых коньках.

Мельбурн 1956 ***(летние)***

Возможно, одним из прообразов австралийского факела стал дизайн Ральфа Лаверса, созданный для лондонской Олимпиады 1948 года. Соревнования по конному спорту проводились в Стокгольме, поэтому Олимпийский огонь отправился как в Австралию, так и в Швецию. До Мельбурна огонь несли 3118 бегунов, пределавшие путь длиной в 20470 км. Дистанция в одну милю у каждого спортсмена занимала разное время, так как некоторые отрезки пути проходили по пересеченной местности в тропиках.

